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Asamasi
Kredi Cr=C% + :
C: |

Ni1lhik Biiriit Kar
PGu == Sn — C\fu

Nakit
Akasa

Vergiyve Tabi Gelirler

Isletme P = Pon - d.Cr = b."Cx Yillxik Net Kar

Perivodu Yilhk Vergi P.=Pc. - T - Ix

T = £ Pr.

Yilhik Kredi Odeme
Lx == b CL

Kiimiilatif Nakit Akisi
CCF =-Cy, + NP

indirgenmig
Nakit Akisa Net Bugiinkii Deger
NPV =-Cs + Pre
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> Sy Yillik satis geliri
> C yn: Yillik Gretim maliyeti

> d,: Vergi otoriteleri tarafindan belirlenen yillik amortisman (deger

kaybi) orani (0,14)
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> b'.: Toplam kredinin yillik faiz 6deme orani
b,=(1-@Q+)"" b
i: Paranin zaman degerini ifade eden faiz orani

n: isletmenin n. Yili

N: Projenin ekonomik émrii (projenin gergek siiresi)
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> t: Gelir vergisi orani

> b: Toplam kredinin yillik kredi 6deme orani

_ L
1-(1+ip)™NL

i;: kredi faiz orani

N;: Kredi 6deme siiresi
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ISLETME KAR EDEBILIRLIGI
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Kiimiilatif Nakit Akis1 (CCF)

Net Bugunkii Deger (NPV)

[sletme Kar
Edebilirligi

Basit Ger1 ddeme Siires1 (SPB)

[ndirgenmis Geri Odeme Siiresi (DPB)

Yatirimin Geri Doniisii (ROI)

l¢ Verim Oram1 (IRR)

Sermaye Doniis Oram (CRR)
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CCF = —Cy + NP

P
NPV = —Co+;

SPB = —
P

in((1-isPB)™")

DPB = In(1+ 1)

ROI—P
- C

IRR

ROI =
1—(1+IRR)N

CRR = NPV
=T




